
ЗВІТ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ ГУРТКА 

«МИСТЕЦТВО Й АРТМЕДІА»  
у 2023-2024 н.р. 

 

«МИСТЕЦТВО Й АРТМЕДІА» – науково-творчий гурток,  створений на 

кафедрі інформаційних комунікацій як мистецька спільнота для обміну 

знаннями, ідеями й досвідом у науковій і творчій роботі студентів. 

Гурток сприяє розвитку творчо-дослідницького потенціалу студентів, 

створює умови для вдосконалення аудіовізуальних проєктів і поглиблення 

розуміння естетичних, технічних аспектів аудіовізуального мистецтва. 

Керівник гуртка: Новикова Руслана Артемівна – заслужена 

артистка України, доцент кафедри інформаційних комунікацій. 

Гурток є відкритим науковим співтовариством для здобувачів освіти 

спеціальності 021 «Аудіовізуальне мистецтво та виробництво» першого 

(бакалаврського) рівня. 

За період 2023-2024 навчального року відбулося 10 засідань гуртка. 

Студенти змогли взяти участь у низці наукових і творчих заходів: 

Міжнародних та Всеукраїнських конкурсах, конференціях, семінарах, 

круглих столах, майстер-класах тощо. 

У межах роботи гуртка для загальноуніверситетського мовно-

літературного конкурсу «Словник Грінченка та сучасність» студенти групи 

ВТПб-1-22-4.0д створили відеороботу «Грінченківські вечорниці», яка була 

відзначена на конкурсі (2 місце). Авторами є: Ірина Гордійчук, Ольга Друзь, 

Анастасія Євтушенко, Анастасія Кулікова, Вікторія Шустова. 

Команда Факультету української філології, культури і мистецтва 

Київського столичного університету імені Бориса Грінченка «Гаївочки» 

у складі Вікторії Ерстенюк, Мальвіни Корець, Дарини Кириченко, 

Владислави Нікольської, Аніти Керносенко, Ксенії Гаврюкової, Альбіни 

Жмидик, Надії Слюсарчук, Поліни Столярчук і Анни Добровольської 

(ВТПб-1-23-4.0.д) посіла 3 місце в загальноуніверситетському мовно-

літературному конкурсі «Словник Грінченка і сучасність».  

Здобувачі освіти в межах роботи гуртка взяли участь 

у ХХІІ Міжнародному медіафестивалі-конкурсі «ПресВесна на Дніпрових 

схилах» і здобули ІІІ місце в номінації «Аудіовізуальне 

мистецтво/Радіоробота» з роботою «Казки Бориса Грінченка» (команда 

групи ВТПб-1-23-4.0.д: Валерія Назаренко, Альбіна Жмидик, Владислава 

Нікольська,  Аніта Керносенко, Олександр Гайовий).  

Під керівництвом Руслани Артемівни Новикової також були створені 

відеороботи для конкурсу «Факультет безмежних можливостей», які 

рекламують діяльність ФУФКМ, (автори: студенти групи ВТПб-1-22-4.0.д 

Ольга Друзь, Інна Шкляренко, Ірина Гордійчук, Анастасія Євтушенко) 

та КСУБГ (автори: студенти групи ВТПб-1-23-4.0.д Мальвіна Корець, 
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Владислава Нікольська, Валерія Назаренко, Олександр Гайовий). 

Відеороботи використовуються в промоції Університету.  

Студенти також створили відеодослідження на тему: «Боротьба 

театральних митців за рідну мову». Його авторами є здобувачі освіти групи 

ВТПб-1-23-4.0д: Катерина Середюк, Альбіна Жмидик, Аніта Керносенко, 

Валерія Назаренко, Анна Добровольська, Олександр Гайовий. 

До відзначення Дня Героїв Небесної Сотні студенти групи ВТПб-1-

23-4.0д на чолі з Олександром Гайовим у співпраці з представниками 

Інформаційно-творчого агенства «ЮН-ПРЕС» Київського палацу дітей 

і юнацтва створили відеопроєкт «Революція гідності. До пам'яті Героїв 

Небесної Сотні».  

Інша відеоробота, присвячена дослідженню подій «Революції 

гідності» і вшануванню пам’яті героїв Небесної сотні отримала 2 місце 

в номінації «Медіамистецтво» у ІІІ Відкритому Всеукраїнському фестивалі-

конкурсі «Народ-герой героїв появляє». Роботу створили студенти групи 

ВТПб-1-23-4.0д: Мальвіна Корець, Владислава Нікольська, Валерія 

Назренко, Олександр Гайовий.  

У межах роботи гуртка студентами була створена відеоробота «Юрій 

Іздрик. Крізь себе» – творча візуальна рефлексія з музичним супроводом 

та закадровою начиткою віршів Юрія Іздрика. Корець Мальвіна «Крізь 

себе» та Керносенко Аніта «Молитва». 

У листопаді 2023 р. відбулася ІХ Всеукраїнська науково-практична 

онлайн-конференція студентів, аспірантів, докторантів і молодих учених 

«Бібліотека, книга та медіа в сучасній культурі», у якій здобувачі 

представляли свої власні дослідження і проєкти на секції «Аудіовізуальне 

мистецтво». 

Завдяки роботі гуртка студенти ОПП Ведучий телевізійних програм 

взяли участь у Конкурсі учнівської і студентської молоді «Лідер українства 

у Серці України» зі своїми відеороботами в різних номінаціях. 
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